

Автор: Главный редактор

29.12.2018 10:51 - Обновлено 29.12.2018 11:04

---

Каждый из нас хоть однажды делал что-то «просто так», не за деньги, не за «спасибо». И делая это, возможно, не знал о том, что в мире существует целое движение, которое состоит из добровольцев, или волонтеров.



В детской библиотеке № 9 учащиеся 7-х классов школы-интерната № 4, после прослушивания стихотворения А. Дементьева «Мир держится на добрых людях», активно обсуждали вопросы: кто такие, по их мнению, волонтеры, и почему сейчас мы говорим об этом. В ходе беседы ребята получили информацию о разных формах волонтерского движения в разные времена, о его значении в жизни нашей страны и, в частности, нашего города Магнитогорска на примере волонтерских движений «Больничные клоуны», «По зову сердца», «Волонтеры Победы». Ребята вспомнили тимуровское движение и зачитали отрывки из произведения А. Гайдара «Тимур и его команда», порассуждали, могли ли персонажи книг Н. Носова «Приключения Незнайки и его друзей» стать добровольцами и почему.

Гость мероприятия А.М. Гонтаренко – директор АНО «Маленькая жизнь», рассказала об основных направлениях работы их организации: помощь бездомным животным и решение проблем жестокого обращения с ними. Среди присутствующих семиклассников

Автор: Главный редактор

29.12.2018 10:51 - Обновлено 29.12.2018 11:04

---

были тоже волонтеры, которые рассказали о своих добрых делах: безвозмездной помощи ветеранам, озеленении и уборке улиц, дворов и детских площадок, помощи библиотеке. В заключение ребята, назвав, какими чертами характера должен обладать волонтер и какую волонтерскую работу могут выполнять сами ребята в их возрасте, сделали вывод: не надо стесняться делать добрые дела, ведь в этом проявляется человечность каждого.



*Исламгулова Д.Ш., библиотекарь детской библиотеки □ 9, тел.: 20-36-11*